



## **В Кавказском районе перед судом предстал местный житель, стрелявший в подростка**

Кропоткинским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего местного жителя, обвиняемого в хулиганстве (ч.2 ст.213 УК РФ) и причинении легкого вреда здоровью 16-летнего подростка (пп.«а,в» ч. 2 ст.115 УК РФ).

Ранее Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручал представить доклад о ходе расследования уголовного дела.

По данным следствия, вечером 8 марта 2023 года 45-летний местный житель, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился в одной из комнат своего дома, расположенного в переулке Ленина станицы Казанской. Услышав со двора лай своей собаки, он вышел во двор и увидел стоящих на пересечении улицы Гоголя и переулка Ленина двух несовершеннолетних. Полагая, что присутствие подростков стало поводом для беспокойного поведения собаки и используя малозначительный повод для выяснения отношений, грубо нарушая общественный порядок, обвиняемый выстрелил из пневматической винтовки в одного из несовершеннолетних, который был госпитализирован в медицинское учреждение, ему была оказана необходимая помощь. В результате противоправных действий обвиняемого здоровью 16-летнего потерпевшего был причинен легкий вред.

Ход и результаты расследования уголовного дела находились на контроле у руководителя СКР по краю А.К. Маслова.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1798883>